

Выставка «Осенние истории»

Цель выставки: Обогащение детско-родительских отношений, вовлечение родителей в воспитательно-образовательный процесс детского сада, развитие художественно-эстетического восприятия.

Осень. Красивая, прекрасная пора. По этому случаю в средней группе «Солнышко» прошла выставка «Осенние истории».

Родители активно и с удовольствием приняли участие в выставке. Дети остались довольны совместными работами и с великой гордостью показывают свои работы:



Работа семьи Илаева Г.



Работа семьи Кадиева А.



Работа семьи Лолаева Б.



Работа семьи Гаева М.



Работа семьи Дзугаева Х.



Работа семьи Накусовой В.



Работа семьи Пилиева А.



Работа семьи Дзэбоевой Д.



Работа семьи Бетеевой В.



Работа семьи Аюбян С.



Работа семьи Лолаева М.

Вот такие получились забавные, интересные и веселые осенние композиции из природных материалов. Каждое совместное творчество с ребёнком вызывает уважение, познание окружающего мира, гордость и радость за свой труд!



Огромное спасибо Вам, дорогие родители за творческий подход!